
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan  : SMP Negeri 2 Pilangkenceng 

Kelas/Semester   : 8 / Genap 

Tema    : Surat pribadi / Layang Pribadi 

Sub Tema   : Nulis Layang Pribadi 

Pembelajaran ke  : 2 

Alokasi Waktu   : 10 Menit 

 

A.  TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Peserta didik dapat memahami bab yang berhubungan dengan layang pribadi 

 Peserta didik dapat menulis layang pribadi sesuai aturan yang tepat. 

 

B.  KEGIATAN PEMBELAJARAN 

  

 Kegiatan Awal (2 Menit) 

1. Guru mengajak peserta didik untuk berdoa sebelum pembelajaran dimulai. 

2. Guru memeriksa kehadiran peserta didik. 

3. Guru menggali pengetahuan awal peserta didik tentang surat Pribadi. 

4. Guru mengaitkan materi yang sebelumya dengan materi yang akan dipelajari. 

5. Guru melakukan apresiasi dan motivasi peserta didik. 

6. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran yang ingin dicapai. 

 Kegiatan Inti (6 Menit) 

7. Guru meminta peserta didik untuk mengamati dan mendengarkan penjelasan dari guru. 

8.    Peserta didik menerima kertas surat   yang diberikan oleh guru 

 9.    Peserta didik menentukan tema  surat pribadi. 

10. Peserta didik menulis surat pribadi dengan bimbingan guru serta memperhatikan struktur 

dan unsure kebahasaan teks surat pribadi.. 

11.Peserta didik membacakan surat pribadi yang telah ditulis di depan kelas. 

Kegiatan Penutup 

11.Guru dan peserta didik merefleksi kegiatan pembelajaran. 

12.Guru menyampaikan rencana kegiatan pembelajaran pada pertemuan berikutnya. 

13.Guru mengajak peserta didik untuk mengakhiri kegiatan pembelajaran dengan berdoa. 

 

C.  PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 1. Sikap  : Observasi (Lampiran 1) 

 2. Pengetahuan  : Tes Tulis (Lampiran 2) 

 3. Keterampilan  : Unjuk Kerja  (Lampiran 3) 

 

 
 Mengetahui,  Madiun,  7 Januari 2021 

 Kepala SMP Negeri 2 Pilangkenceng Guru Mata Pelajaran 

 

 

 

 

 Drs, SUNARTO, M.Pd DWI SUBEKTI, S.Pd 

 NIP. 19620804 198110 1001 NIP. 19820802 200501 2 009 

 
 
 
 
 
 
 



Lampiran 1 

 

JURNAL PERKEMBANGAN SIKAP 

 

Nama Sekolah  : SMP Negeri 2 Pilangkenceng 

Kelas/Semeseter  : 8 / Genap 

Tahun Pelelajaran  :   

 

No Tanggal Nama Siswa Catatan 

Perilaku 

Butir Sikap 

(Karakter) 

Tanda 

Tangan 

Tindak 

Lanjut 

       

       

       

       

 

 



Lampiran 2: 

 

Sebutna lan terangna struktur teks Layang pribadi 

 

No Struktur teks layang pribadi  

 

1  

 

 

2  

 

 

3  

 

 

4  

 

 

   5  

 

 

6   

7   

8   

9   

10   

 

 

LEMBAR PENILAIAN 

No. Aspek penilaian Skala penilaian 

5 4 3 2 1 

1 Ketepatan dalam menyebutkan struktur teks layang pribadi      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Lampiran 3: 

LEMBAR PENILAIAN KETRAMPILAN 

PRODUK 

 

 

LEMBAR PENILAIAN 

No. Aspek penilaian Skala penilaian 

5 4 3 2 1 

1. Kerapian  dalam penulisan surat pribadi      

2. Penggunaan bahasa Jawa yang tepat  dalam penulisan surat 

pribadi (unggah-ungguh basa yang tepat) 

     

3. Ketepatan penulisan sesuai struktur teks layang pribadi      

4  Isi surat pribadi      

 

 

Skor =  Jumlah Benar x100 

   Total Skor   

 


